
FABOOL Laser DS レーザー管 パッキングリスト

No. 部品名 備考 個数

1 80W レーザー管 SPCC 1



FABOOL Laser DS カバー パッキングリスト

No. 部品名 備考 個数

1 Bottom-BL SPCC 1
2 Bottom-BR SPCC 1
3 Bottom-F SPCC 2



FABOOL Laser DS カバー パッキングリスト

No. 部品名 備考 個数

1 Back-L SPCC 1
2 Back-R SPCC 1
3 EMS-plate SPCC 1
4 Front SPCC 2
5 Inner-L SPCC 1
6 Inner-R SPCC 1
7 Optical-line SPCC 1
8 Right SPCC 1
9 Right-fan SPCC 1

10 Top-back-L SPCC 1
11 Top-back-R SPCC 1
12 Tube-mount-plate SPCC 2
13 Left SPCC 1



FABOOL Laser DS アクリル パッキングリスト

No. 部品名 備考 個数

1 Inner_left アクリル 1
2 Inner_right アクリル 1
3 Back アクリル 1
4 Front アクリル 2
5 Left アクリル 1
6 Top-back アクリル 1
7 Top-center アクリル 1
8 Top-left アクリル 1
9 Top-right アクリル 1

10 Bed-L アクリル 2
11 Bed-R アクリル 2



FABOOL Laser DS アルミフレーム パッキングリスト

No. 部品名 備考 個数

1 1348mm V-slot 20mm*40mm 1
2 790mm V-slot 20mm*40mm 2
3 1360mm アルミフレーム 標準20mm*40mm 5
4 760mm アルミフレーム 標準20mm*40mm 2
5 510mm アルミフレーム 標準20mm*40mm 1
6 200mm アルミフレーム 標準20mm*40mm 3
7 150mm アルミフレーム 標準20mm*40mm 1
8 125mm アルミフレーム 標準20mm*40mm 1
9 115mm アルミフレーム 標準20mm*40mm 1

10 90mm アルミフレーム 標準20mm*40mm 2
11 1360mm アルミフレーム 標準20mm角 3
12 1240mm アルミフレーム 標準20mm角 1
13 1180mm アルミフレーム 標準20mm角 1
14 1140mm アルミフレーム 標準20mm角 2
15 1010mm アルミフレーム 標準20mm角 4
16 790mm アルミフレーム 標準20mm角 1
17 760mm アルミフレーム 標準20mm角 2
18 320mm アルミフレーム 標準20mm角 4
19 300mm アルミフレーム 標準20mm角 1
20 280mm アルミフレーム 標準20mm角 2
21 210mm アルミフレーム 標準20mm角 2
22 200mm アルミフレーム 標準20mm角 2
23 180mm アルミフレーム 標準20mm角 2
24 165mm アルミフレーム 標準20mm角 2
25 150mm アルミフレーム 標準20mm角 3
26 100mm アルミフレーム 標準20mm角 1
27 フラットバー 24



FABOOL Laser DS メカパーツ・電装部品 パッキングリスト

No. 部品名 備考 個数

1 ステッピングモーター 3
2 wheel plate y-axis アルミ加工部品　組立済み 2
3 wheel plate x-axis アルミ加工部品組立済み 1
4 wheel plate motor mount アルミ 1
5 lens nut アルミ 1
6 lens mount guide アルミ 1
7 lens mount アルミ 1
8 air assist holder 板金 1
9 耐熱ワンタッチ継手 1

10 limit mount アルミ 4
11 carrier mount x-axis 板金 3
12 carrier mount y-axis 板金 2
13 AC-DCケーブル 1
14 AC-Laserケーブル 1
15 AC-Mainケーブル 1
16 EMSケーブル 1
17 Powerケーブル 1
18 Doorケーブル 1
19 FAN1ケーブル 1
20 FAN2ケーブル 1
21 groundケーブル 1
22 Laser Pointerケーブル 1
23 Laserケーブル 1
24 X-Motorケーブル 1
25 Y1-Limitケーブル 1
26 Y2-Limitケーブル 1
27 Y-Moter-Lケーブル 1
28 Y-Moter-Rケーブル 1
29 レーザーポインター ドットタイプ 1
30 透明DCファン 120mm角 1
31 DCファン 80mm角 1
32 高さ調整治具1 1
33 高さ調整治具2 1
34 第1ミラー用アルミフレーム 45°カット 1
35 第2ミラー用アルミフレーム 45°カット 1
36 座付ソケット 1
37 パネルタッチコネクタ 1
38 X軸ケーブルキャリア 1
39 X軸ケーブルキャリア取付ブラケット 2
40 Y軸ケーブルキャリア 2
41 Y軸ケーブルキャリア 取付ブラケット 4
42 蝶番 3
43 取手 2
44 X軸タイミングベルト GT2 1



45 Y軸タイミングベルト GT2 2
46 タイミングプーリー GT2 3
47 80W レーザー用電源 1
48 ミラーマウント 3
49 集光レンズ 1
50 反射ミラー 3
51 保護メガネ 1
52 スイッチング電源 1
53 端子台 1
54 コントロール基板 1
55 USBケーブル 1
56 パネルマウントUSBケーブル 1
57 ACケーブル 1
58 フェライトコア 1
59 耐水性ポリウレタンチューブ 0.03
60 pointer-holder アルミ加工 1
61 黒ブラケット 20mm角フレーム固定用 4
62 プレートブラケット 2穴タイプ 2
63 ショートバー 2連結 2
64 レーザー管マウント 2
65 PCB cover アルミ製 1
66 PCB Bottom cover アルミ製 1
67 ガススプリング 2
68 11mmスペーサー 4
69 M5×15 六角穴付ボルト 12
70 M5x25 低頭ボルト 黒 4
71 M5x8 低頭ボルト 黒 62
72 M5x6 低頭ボルト 黒 124
73 M5ワッシャー 旧JIS 22
74 M5x8 六角穴付皿ボルト 12
75 M4ナット 21
76 M4x25 低頭ボルト 黒 4
77 M4x30 低頭ボルト 黒 4
78 M4先入ナット 4
79 M4x6 六角穴付ボルト 4
80 M4x10 六角穴付皿ボルト 12
81 M4x12 六角穴付ボルト 5
82 M4x12 六角穴付皿ボルト 4
83 M3x6 六角穴付ボルト 16
84 M3x12 六角穴付ボルト 4
85 M3x8 六角穴付ボルト 8
86 M2x8 六角穴付ボルト 8
87 M5x6 六角穴付ボルト 4
88 M5 歯付座金 2
89 M3後入ナット 15
90 M3x10 六角穴付皿ボルト 2



91 M3ナット 2
92 M5後入ナット 6
93 M3x5 六角穴付きボルト ナイロン 4
94 六角スペーサー 4
95 結束バンド固定具 11
96 M5x10 低頭ボルト 4
97 M5x16 六角穴付皿ボルト 2
98 M5x25 六角穴付皿ボルト 1
99 M3x4 六角穴付ボルト 1

100 M3ワッシャー 1
101 イモネジ 黒 2
102 つまみねじ 1
103 M5x8 六角穴付ボルト 194
104 M5 Tナット 385
105 直角ブラケット 20mm角フレーム固定用 91
106 結束バンド 14
107 非常停止ボタン 1
108 マグネット Doorリミットスイッチ用 1
109 OAタップ 1

※余った部品は予備になります


